PRZEKROJ NORMALNY -NR 1 skala 1:50
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obrzeza betonowe 8x30 cm

5 cm - podsypka cem -piask.

tawa z betonu C8/10

kraweznik betonowy najazdowy 15x22 cm

8 cm - kostka brukowa betonowa (kolor szary)

PRZEKROJ NORMALNY Z PRZECHYLKA NA LUKU - NR 3 skala 1:50

KM 1+282,87 - 1+351,39
KM 2+069,68 - 2+166,54
KM 3+008,26 - 3+078,20

KM 1+954,31 - 2+015,70
KM 2+361,82 - 2+403,86

KM 1+832,15 - 1+879,76
KM 2+243,57 - 2+288,97
KM 3+903,10 - 3+989,78

5 ¢m - podsypka cementowo-piaskowa

5 c¢m - podsypka cementowo-piaskowa

tawa z betonu C16/20

20 cm - podbudowa z mieszanki niezwigzanej kruszywa Cnr

8 cm - kostka brukowa betonowa (kolor szary)

5 ¢m - podsypka cementowo-piaskowa

opornik betonowy 12x25 cm

20 cm - podbudowa z mieszanki niezwigzanej kruszywa C nr

5 cm - podsypka cementowo-piaskowa

W NASYPIE _ W WYKOPIE
pobocze zwirowe _.mu*:_m pobocze zwirowe
0.25) 1.00 550 1.25
2 % |
—£h % I 0 i%* 42%
. istniejaca nawierzchnia
4 cm - warstwa $cieralna z betonu asfaltowego AC 11 S 040
siatka z wiokna|szklanego o wytrzymato$ci na rozcigganie 120x120 kN/m T
warstwa wyréwnawcza z betonu asfaltowego AC 11 W wilosci 100kg/m?
NA POSZERZENIACH:

*spadek poprzeczny zgodnie z rysunkiem
zagospodarowania terenu

15 cm - pobocze z mieszanki niezwigzanej kruszywa Cnr

4 cm - warstwa $cieralna z betonu asfaltowego AC 11 S

siatka z widkna szklanego o wytrzymatosci na rozcigganie 120x120 kN/m
warstwa wyréwnawcza z betonu asfaltowego AC 11 W w ilo$ci 100kg/m?
30 cm - podbudowa zasadnicza z mieszanki niezwiazanej kruszywa C nr

PRZEKROJ NORMALNY Z PRZECHYLKA NA LUKU | Z CHODNIKIEM - NR 4 skala 1:50

KM 3+078,20 - 3+189,43
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4 cm - warstwa $cieralna z betonu Lmﬁm_#os\m@o AC11S

_ms_m_.m& nawierzchnia

obrzeza betonowe 8x30 cm

siatka z wiékna szklanego o wytrzymato$ci na rozcigganie 120x120 kN/m

5 cm - podsypka cem -piask.

warstwa wyréwnawcza z betonu asfaltowego AC 11 W w ilosci 100kg/m?

tawa z betonu C8/10

tawa z betonu C8/10
4 cm - warstwa $cieralna z betonu asfaltowego AC 11 S
siatka z wtdkna szklanego o wytrzymato$ci na rozcigganie 120x120 kN/m
warstwa wyréwnawcza z betonu asfaltowego AC 11 W w ilosci 100kg/m?
PRZEKROJ NORMALNY -NR 2 skala 1:50
KM 0+606,45 - 1+282,87 KM 1+351,39 - 1+832,15 KM 1+879,76 - 1+954,31
KM 2+015,70 - 2+069,68 KM 2+166,54 - 2+243 57 KM 2+288,97 - 2+361,82
KM 2+403,86 - 3+008,26 KM 3+552,11 - 3+903,10 KM 3+989,78 - 4+962,41
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4 cm - warstwa $cieralna z betonu asfaltowego AC 11 S 040
siatka z wtdkna szklanego o wytrzymato$ci na rozcigganie 120x120 kN/m
warstwa wyréwnawcza z betonu asfaltowego AC 11 W w ilosci 100kg/m?
-
NA POSZERZENIACH:

15 cm - pobocze z mieszanki niezwigzanej kruszywa C nr

4 cm - warstwa $cieralna z betonu asfaltowego AC 11 S

siatka z widkna szklanego o wytrzymatosci na rozcigganie 120x120 kN/m
warstwa wyréwnawcza z betonu asfaltowego AC 11 W w ilosci 100kg/m?
30 cm - podbudowa zasadnicza z mieszanki niezwigzanej kruszywa C nr

N

kraweznik betonowy 15x30 cm
5 c¢m - podsypka cementowo-piaskowa
tawa z betonu C16/20

8 cm - kostka brukowa betonowa (kolor szary)

15 cm - pobocze z mieszanki niezwigzanej kruszywa Cnr

chodnik

PRZEKROJ NORMALNY -NR 5 skala 1:50

KM 4+962,41 - 5+024,72 - chodnik strona lewa
KM 5+010,00 - 5+074,64 - chodnik strona prawa

KM 3+189,43 - 3+224,72
KM 3+220,65 - 3+258,74
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obrzeza betonowe 8x30 cm

5 c¢m - podsypka cem -piask.

tawa z betonu C8/10

NA POSZERZENIACH:
4 cm - warstwa $cieralna z betonu asfaltowego AC 11 S
siatka z widkna szklanego o wytrzymatosci na rozcigganie 120x120 kN/m

5 ¢m - podsypka cementowo-piaskowa

warstwa wyréwnawcza z betonu asfaltowego AC 11 W wiilosci 100kg/m?
30 cm - podbudowa zasadnicza z mieszanki niezwiazanej kruszywa C nr

20 cm - podbudowa z mieszanki niezwigzanej kruszywa C nr

*spadek poprzeczny zgodnie z rysunkiem
zagospodarowania terenu

istniejaca nawierzchnia

4 cm - warstwa $cieralna z betonu asfaltowego AC 11 S
siatka z wiokna szklanego o wytrzymato$ci na rozcigganie 120x120 kN/m
warstwa wyréwnawcza z betonu asfaltowego AC 11 W w ilosci 100kg/m?
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NA POSZERZENIACH:

kraweznik betonowy 15x30 cm

15 cm - pobocze z mieszanki niezwigzanej kruszywa Cnr

4 cm - warstwa $cieralna z betonu asfaltowego AC 11 S

siatka z wiékna szklanego o wytrzymato$ci na rozcigganie 120x120 kN/m

5 ¢m - podsypka cementowo-piaskowa

tawa z betonu C16/20

warstwa wyréwnawcza z betonu asfaltowego AC 11 W w ilosci 100kg/m?

30 cm - podbudowa zasadnicza z mieszanki niezwigzanej kruszywa C nr

8 cm - kostka brukowa betonowa (kolor szary)

5 ¢cm - podsypka cementowo-piaskowa

20 cm - podbudowa z mieszanki niezwigzanej kruszywa Cnr

PRZEKROJ NORMALNY -NR 6 skala 1:50

KM 3+285,09 - 3+475,32 KM 3+552,11 - 3+575,40
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4 cm - warstwa $cieralna z betonu asfaltowego AC 11 S

siatka z wiékna szklanego o wytrzymato$ci na rozcigganie 120x120 kN/m

4 cm - warstwa wigzaca z betonu asfaltowego AC 11 W

30 cm - podbudowa zasadnicza z mieszanki niezwiazanej kruszywa C nr

15 cm - pobocze z mieszanki niezwigzanej kruszywa Cnr

PRZEKROJ NORMALNY -NR 7 skala 1:50

KM 3+475,32 - 3+552,11

Domuraty - Zwierzyniec Wielki arkusz 1z 2
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4 cm - warstwa $cieralna z betonu asfaltowego AC 11 S
siatka z wtokna szklanego o wytrzymato$ci na rozcigganie 120x120 kN/m
4 cm - warstwa wigzaca z betonu asfaltowego AC 11 W
30 cm - podbudowa zasadnicza z mieszanki niezwigzanej kruszywa C nr

15 cm - pobocze z mieszanki niezwigzanej kruszywa C nr

SZCZEGOL A skala1:25  SZCZEGOLB skala1:25 SZCZEGOLC skala 1:25
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SZCZEGOLE skala125 ~ SZCZEGOLF skala1:25 SZCZEGOLG skala 1:25
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SZCZEGOLD skala 1:25

Przekroje normalne
droga powiatowa 1340B

skala 1:50/1:25

SZCZEGOLY wykonania $cieku przykraweznikowego skala 1:25

KM 0+404,10 - 0+461,00 (strona lewa) KM 3+220,65 - 3+258,74 (strona prawa)

+8x11cm kostka kamienna granitowa
~5cm podsypka cem. piask. w stosunku 1:4

+8x11cm kostka kamienna granitowa
-5 cm podsypka cem. piask. w stosunku 1:4
L-25 cm podbudowa zasadnicza z mieszanki niezwiazanej kruszywem Cxr

L-25 ¢cm podbudowa zasadnicza z mieszanki niezwigzanej kruszywem Cir
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